

ЭКСКУРСИОННЫЙ ТУР “ОЧАРОВАНИЕ БОЛЬШОГО КАВКАЗА”

“За окном -сугета, а в горах-тишина и свобода”-именно так подумали преподаватели Головач Ю.Б. и Гугуева С.К. и отправились вместе с выпускниками и со студентами групп ТИК-10, ТИК-10/2, ТМ-1, ТМ-1/2, ТМ-2, ПЛА- 3 в экскурсионный тур на 4 дня по Кабардино- Балкарии! В первый день преподаватели и ребята побывали на обзорной экскурсии по Нальчику, во второй день посетили гордость и жемчужину КБР - Черекское ущелье, в теснине взобрались к башне Абаевых, а на обратном пути посетили Голубое озеро, которое выглядит как яркое зеркало небес — такое же прозрачное, чистое и завораживающе бирюзовое! Завершился день купанием в горячих источниках Аушигера: тёплая минеральная вода под открытым небом — идеальный финал насыщенного горного приключения! На третий день группа совершила восхождение по канатной дороге на Эльбрус: благодаря безветренной погоде удалось подняться на высоту 3847 м! Спустившись с гор, посетили Поляну нарзанов в Баксанском ущелье в Приэльбрусье. В четвертый день, заключительный день тура, посетили современный рукотворный шедевр - замок Шато-Эркен на воде, красота и виноградники которого составляют достойную конкуренцию французскому Бордо. Очень ярким и насыщенным получилось это небольшое путешествие!